

## 摘草莓

市第一实验小学小记者 薛弘睿

期待已久的小记者活动终于又来了。昨天就一直期待快到今天下午，今天天气很给力，阳光与微风伴随着一群快乐的我们。我早早来到学校，和同学们排着整齐的队伍坐上大巴出发了。在大巴车上，同学们和我都很兴奋，说说笑笑，很快来到了农场。

到了农场，我们排着队伍走进草莓种植区，还没进去就闻到那熟悉的香味，让我想尽情地吃个够。可是每个小朋友只允许摘一颗草莓，所以我们都仔细观察着草莓，看来看去，挑选自己喜欢的草莓才摘，感觉没有摘过瘾。有一位阿姨负责给我们讲解有关草莓的知识，同时也教我们如何辨别好草莓与坏草莓，并且告诉我们那些形状奇怪的草莓是因为授粉不均匀造成的等等，这些没听过的有关草莓的知识让我觉得很有意思，没有白来这一趟。摘完草莓，听完讲解，还有更快乐的，农场里还有动物区，有兔子、山羊、小鸡、小猪等等，我比较喜欢小兔子，一个劲地拿好吃的喂兔子，兔子们吃得不亦乐乎，我还拿着手表拍下它们快乐的样子。动物区旁有个小山坡，爱冒险的同学索性爬上小山坡从上面滑下来，像滑滑梯一样，很有意思，就是裤子会弄脏，顾不了脏不脏了。我决定也上去体验一把，可是当我刚爬上山坡顶，就听见老师大声呼喊我们集合，我猜老师估计发现了我们的行为，担心安全。于是我们赶紧跑向老师集合，开心的是老师一人给我们发了一盒草莓。望着手中这盒红彤彤的草莓，再加上大家伙这会玩渴了，大家已经顾不上洗不洗了，开吃吧。

坐上大巴我默默地打开了盒子，一颗接着一颗地享受着这美味的草莓，望着窗外的美景，我在想：“大自然多神奇，生长出这么多美味水果蔬菜，还借着生长的植物养活了这么多可爱的小动物，真是太有意思了。感谢大自然给我们的，我们要好好爱护大自然。下次的小记者活动会去哪里呢？期待下次的活动。”

指导老师：李梅

## 走进草莓园

市第一实验小学小记者 许哲瑜

3月5日下午，天气晴朗，阳光明媚。我们小记者一行人怀着激动的心情来到了乐土农场。刚到农场时，老师让我们在大门口一起拍了一张大合照留作纪念。

一走进农场，映入眼帘的是一群可爱的小动物，有雪白的小兔子，正在开心地吃着青菜，有的兔子在呼呼大睡。还有健壮的山羊在一边玩耍。我们一边走一边看着它们，想象着我们也和它们一样自由开心地玩。

接着，老师带领我们来到一排雪白的大棚前，当打开棚门的时候，一眼望去，一垄垄整齐的土堆上种着一颗颗草莓苗，草莓叶绿得发亮。老师跟我们介绍了草莓的生长过程，如何从一粒种子发芽变成幼苗到开花结果，最后成熟，成为美味香甜的水果。老师讲解完，就让我们开始自由活动，我和同学一起开心地摘草莓了。很快，篮子就装满了又大又红的草莓，就像一颗颗红宝石，我馋得直流口水，拿起一颗就往嘴里放，味道酸酸甜甜的，好吃极了！

摘草莓的时间过得特别快，不知不觉我们就要返回学校了，临走时，老师一人送我们一盒大草莓，我们开心地像吃了蜜一样。回去的路上，我们在大巴车上有说有笑，分享着许多趣事。

这次摘草莓的经历，让我体验到了劳动的乐趣，还让我品尝到了自己劳动的果实，真是充实的一天。

指导老师：李梅

## “莓”好的一天

市第一实验小学小记者 李承恩

今天下午的小记者活动我从昨天就开始期待了。下午我刚走进校园，就看见我的朋友们在向我招手，我想赶紧去大松树下跟她们汇合，却被大队委抓住了，他不知道我是小记者，我急忙跟他解释，他才让我过去，真是惊险。

我们乘坐大巴车到了农场，刚进大门，同学们都“哇”的一声，原来还没有进去就闻到了一股怪味。走近一看，原来是农场里的动物们散发出来的。说到这了，我就先介绍一下农场里都有哪些动

物吧！有小兔子、大火鸡、猪、鸭和好多鸡，还有山羊。我还特地问了农场里的姐姐，山羊到底凶不凶。姐姐说山羊一般不凶，但是有羊宝宝的母山羊会特别凶。我想应该是为了保护自己的孩子吧。

看完动物，我们来到了草莓棚，我看到了一个个漂亮的草莓，就像红宝石一样，真的好美呀！听讲解员给我们说了好多草莓的知识。比如：草莓有哪些品种，草莓的生长环境、最适合的温度等等。最后讲解员问：“你们知道草莓成熟

之后是什么颜色吗？”我们异口同声地说：“红色！”讲解员说：“现在我们看到的是冰淇淋草莓，绿色的果实还没有成熟，粉色的果实成熟了，红色的果实是熟透了，大家可以摘一个尝尝。”同学们迫不及待地每人摘了一个，急忙送进嘴里，哇塞！好甜啊！

我们在农场玩了好长时间，临走的时候还每人发了一小篮草莓。我今天真是太开心了！还学到了关于草莓的知识，真是“莓”好的一天。

指导老师：李梅

## “莓”好的春游

市第一实验小学小记者 童沐妍

周三，我们班开展了“亲近自然 美好春日”的劳动实践活动。时值三月春暖花开，正是出游的好时节，我和班级的小伙伴们来到郊外的草莓园，体验采摘的乐趣。

一走进草莓园的大棚，我就闻到温暖湿润的空气中充满着甜甜的水果香气。放眼望去，一道道整齐的草莓

秧苗绿油油的，其间点缀着一颗颗饱满的红草莓，就像绿毯上镶嵌的红宝石，让人爱不释手。我在中间的通道里边走边摘，发现草莓们形态各异，有的小巧玲珑，像一颗颗红宝石；有的饱满圆润，好似美丽的红灯笼。我轻轻地掐断草莓的杆子，一颗颗草莓便落入我的筐筐，不一会儿就摘满了。看

着沉甸甸的筐筐，我超有成就感。望着油亮油亮的草莓，我忍不住咬上一口，顿时酸甜的汁水在我嘴里爆开，别提有多幸福了。

通过这次草莓采摘，让我感受到了大自然的魅力和劳动的快乐，真是一次“莓”好的春游！

指导老师：李梅

## 年货节摆摊记

市第一实验小学小记者 赵一李

1月19日，阳光暖暖地照着，中泰广场的年货节热闹非凡地开场了！广电少儿团的老师给了我一个超棒的锻炼机会，帮我争取到了一个摊位。我兴奋极了，提前准备好了拼图、灯笼、雪夹子等好玩的玩具，拉着妈妈的手，早早来到了摊位前。

一到那儿，我就迫不及待地把玩具整整齐齐地摆在桌上。瞧瞧周围，广场上的年货摊一个挨着一个，吃的喝的堆得像小山，五颜六色的，让人眼睛都看不过来了。再看看我的小摊，全是小朋友喜欢的玩具，心里想着：“我的东西这么特别，肯定能卖爆！”

现实却给了我一盆冷水。一开始，摊位前冷冷清清，半天都没人过来瞧一眼。我心里又紧张又着急，手都不知道该往哪儿放，紧紧地拽着衣角，小声嘟囔着：“怎么没人来买呀？”妈妈和老师一直在旁边耐心地给我出主意，教我怎么吆喝、怎么介绍玩具。终于，有个小朋友被我的雪夹子吸引过来，他妈妈爽快地付了钱。“收款到账啦！”听到这声音，我一下子来了精神，全身都充满了干劲。

我不再害怕，扯着嗓子大声喊：“快来看一看，看一看啦！我的玩具又多又好玩，大家随便挑！”这一喊，还真管用，

越来越多的小朋友围了过来。我忙得不可开交，一会儿介绍这个拼图有多有趣，一会儿演示灯笼怎么点亮，忙得满头大汗，心里却乐开了花。看着收款码上的数字一点点往上涨，我笑得眼睛都眯成了一条缝。

时间过得飞快，年货节很快就要结束了。我收拾着摊位，心里恋恋不舍。这次摆摊，让我明白了，做什么事都得有勇气去尝试，还要动脑子想办法。也让我深深体会到，挣钱真的不容易！以后，我再也不会乱花钱了，每一分钱都要花得有意义！

指导老师：吴墨翠

## 道阻且长，跑则将至

——黄里健康跑有感

市第一实验小学小记者 孙嘉翼

“加油啊！还有一点点路程，可以跑完的！”一阵阵欢呼声和加油声从飘着杏花香的黄里传了过来，而我正在山路上迎着风快步地奔跑，嘴里大口大口地喘着粗气，这到底是怎么回事呢？原来是我正在参加人生中第一次“迷你马拉松”比赛。

这可是一场“硬仗”，以我的实力平时最多跑2公里，从来没有连续跑过4公里的距离。我只抱着“坚持努力跑完全程”的心态，站在起跑线上。随着发令枪

响彻云霄，500名运动员一起出发，浩浩荡荡的队伍宛如千军万马奔向战场，其中不少人如离弦之箭，一下就冲到了队伍的最前面。

选手们之间很快拉开了差距，我属于中间偏前一点的位置，正在努力地向前奔跑。跑步是一件快乐的事，尤其在这杏花节举办地——黄里跑步更是开心。因为道路两边，你能看见朵朵杏花在枝头绽放，我仿佛已经能看见肥嫩多汁，鲜甜爽口的杏子在绿

叶的映衬下闪着金光。当然，跑步也会充满劳累和孤独，但是我就这样咬咬牙往前跑一步，再跑一步，一步一步抵达目的地。

看着我那沉甸甸的完赛奖牌，在我眼里，它仿佛和奥运奖牌一样贵重。人生何尝不像一场“马拉松”，道阻且长，跑则将至……

明年，我一定还要再来参加“迷你马拉松”比赛。

指导老师：任阅览